



В Мурманске следователями СК организована проверка размещенных в социальной сети сведений о противоправных действиях владельца магазина



В социальной сети размещена видеозапись, на которой владелец одного из магазинов города Мурманска выгоняет из помещения граждан, угрожая им ножом. По данному факту следственными органами СУ СК России по Мурманской области организована процессуальная проверка.

Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки данной ситуации будет дана надлежащая правовая оценка, по результатам будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1848784>